3aBaaHHA 1-15 maloTbh No n’'ATb BapiaHTiB BignoBiai, 3 Akmux amwe OAWH MPABWUJ1b-
HWUW. Bubepitb npaBunbHUi BapiaHT Bignosiai i nosHaute iioro.

1. Ha marpami BigoGpaskeHO 1H(OpMAIIIO 00 Pe3yJIbTATIB KOHTPOJIBHOI POOOTH yU-
HiE 11-ro xmacy. Kopucryouuch giarpamorn, BU3HAYTE KUIBKICTH YYHIB, K1 OTPHU-
MAJIN OIHKHY B11 7 10 12 BKJIIOYHO.

/M i

= 10

g i

s

3! i

'Eﬁ

5 47

=

0
1-2 3—4 5—6 7-9 10-12
OmiHKu
A b B r bl |
22 21 19 14 6
2. -TBx+y) =
A b B r bl |
—35x — Ty 3b5x+y -35x+y —2x+y —35x + Ty

3. Ha pucyury 3o0paskeno KoHyc, TpUKYyTHUK ASB — #oro
OCHOBUM TIIepepi3. YKaKITh BIIPI3OK, SIKUH € TBIPHOIO
IIBOTO KOHYCA.

S

OB
SB
AB
SO
AO

HHAwH e
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4. Po3B’stkiTh HepiBHICTE 4(x — 2) < 2.

A

b

B

r

A

[2,5; +0)

(—o0; 1]

(_OO; 175]

[1; +o0)

(_OO; 275]

5. ®inpm 3 GomreTom 80 MJTH TPpUBEHD 3a MEPIIUM TUKICHB ITPOKATY 3apoOuB 6 MJTH
rpuBeHb. AKHUI BIICOTOK BIJX BApTOCTI (PLIIBMY CTAHOBUTH IMPOKAT (PLIBMY 3a Iei

THKICHB?

A

A

5%

7,5 %

6 %

0,75 %

74 %

6. VYV npaMOKyTHIN crcTeMl KoopauHAaT Xy Binpisox OA

YTBOpIOE 3 Biccio y KyT 15°, O — moyaToK KOOpIUHAT.

Tourka B Hanexuth ocl y. Busnaure rpagycHy mipy

kyta AOB.

A

r 1|

165°

155°

175°

105° 115°

7. Ha pucyury 3o0paskerno rpadik QyHKIII y = f(x),
BH3HAYEHOI HAa MPOMULKKY [-D; 5]. VKamiTh pi3-
HUIIO MK HAHOLIBIINM 1 HAUMEHIIINM 3HAYCH-
HAM QyHKIII f(x) Ha mpoMiKKY [0; 5].

YA /A

159

<Y

Y

[ui

o
Al

=Y

A B B r bl | /
7 3 8 10 6
8. O6Gunciite 18° - 97°.
A b B r bl |
0 10 1 2 32
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9. ki 3 HaBeeHUX TBEPJ’KEHD € TPABUJIbHUMU?

I. Jliaromam Oymb-sIKOro IPSAMOKYTHHKA JUISTEH HOTO KyTH HABIILI.

II. Miaronaui Oyab-siKOi piBHOOIYHOI TpameIlii JUIATh Ii KyTH HABIILI.
I11. JTiaronaJs O0yab-sIKOTO IPSIMOKYTHHKA P1BHI.

A

b

B

r

A

gumte | Ta 11

samre 111

gamte | ta 111

gatre 11 ta 111

I, Il Ta III

10. B ocHOBI pAMOi TPUKYTHOI IPU3MHU JIEKUTH TPSIMOKYTHUN TPUKYTHUK 31 CTOPOHAMU

3 cm, 4 cm, 5 cm. BHARIITH ILIOILY NO8HOL IIPU3MH, SIKIIO 1i BUCOTA JOPIBHIOE 6 M.

A b B r pi |
60 cm? 72 cm? 84 cm? 36 cm? 96 cm?
11. VkasxiTh KOpiHb PIBHAHHS cOs (2x) = —1.
A b B r I
3n 9 n 2n
TT ) TT 6 3
12. Ha cropouax AD it BC napasienorpama ABCD B K C
BuOpaHo BiamoBigHO Touku P it K Tak, mo Tpu-
kyTHUK PKD e npaBuiabaum, BP 1 AD (nus. o 6
pucyHok). BusHadre mromry mapaJesorpama
ABCD, axmo PK =6, ZABP = a. B
A P D
A b B r bl |
18x/§+tgia 18+9tga | 18VB+9tga | 18+27tga | 183+ 27tga
13 ek S
" 3x% —6xy — 5x + 10y
A b B r Pl |
2y—x 2y—x 2y+x 2y+x 2y+x
3x—5 3x+5 3x—5 5—3x 3x+5
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14. V reomeTpuuHiit nporpecii (b,) Bimomo, mo b, = 32, b, = 8. Busnaure b;.

A b B r 0
1 1 A 1 1
2 4 8 16
\/_ — § = 6,
15. Po3B’staITEH cucTeMy p1BHSIHD z
\/5 +==1.
x
Axmo (x,; y,) — PO3B’SI30K CUCTEMH, TO X, + Y, =
A b B r 0
-2 2 7 9 83

Y 3aBpaHHAX 16-18 A0 KOXXHOrO 3 TPbOX PAAKIB iHpopMaLii, nosHaueHUX uudppamm,
Aob6epiTb oaguH NpaBUAbHUIA, Ha Bawy gymKy, BapiaHT, no3HaueHni 6yKBoto.

16. YcraHOBITH BIOIIOBIIHICTE MK BupasoMm (1-3) Ta TBepI:KeHHSM IIPO HOro 3HAYEH-
Hs (A — ]1), sike € IpaBUJIbHIM.

Bupas
1 (V3-1)?
2 {-8*

v
NE

=R B o~ B w5 2

Teepootcerns npo 3HAUEeHHA 8UPA3Y

€ 1ppaIfOHAJIbHUM JOJATHUM YHCJIOM

€ IppaIioHaJILHUM Bl €EMHUM YHCJIOM

nmopiBHOE O
€ HAaTypaJIbHUM YHCJIOM

€ IJIMM B1IX €MHUM YHCIIOM

[\

ABBT ]

17. 1o xosxxHoro mouaTtky pedenus (1-3) mobepits #oro 3akiadeHHs (A — JI) tak, 1mio0
YTBOPHUJIOCS MMPABUJIbHE TBEPIMKeHHS.

Ilouamox peuerns

1 I'padir pysxmi y = 2x

2 I'padir dpynrmii y = logy x

3 I'padur pynKmi y = 2*

ABBT ]

o

Do
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He IIepeTuHae BiCh a0CIIHC.

He IIepeTuHae BiCh OpJINHAT.

CUMEeTPUYHHUMN BIIHOCHO OCl a0CITHC.
CAMETPHUYHUHA BIJTHOCHO OCl OPJIUHAT.

CUMETPUYHHUH BIIHOCHO MOYATKY KOOPIMHAT.
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18.

YcTaHOBITE BIAMOBITHICTE M13K reOMeTpUIHOIO (hirypoio (1-3) Ta pamiycom kKosta (A-/1),
BIIMCAHOTO B IT10 (PIirypy.

Teomempuuna pieypa Paoiyc kona, snucarnozo y ¢greypy
1 pom6 3 BucoTomw 4 cm A 4dcem
2 TPUKYTHUK 3 ILTOMIEeI0 24 em? B V3cu ABBT I
Ta riepuMeTpom 12 cm B Scwm 1
3 KBajgpart 3 iepuMeTpoMm 64 cm I' 6cm 2
H 2cm 3

Po3B'sxiTh 3aBgaHHA 19-22. OgepikaHi uncnoBi BignoBigi 3anuWith y cneuiazsbHO
BigBegeHomy micui. BianoBigb 3anucyinte nuvwe aecATKOBMM gpobom, ypaxyBaBLun
NOJIOXKEHHA KOMMU. 3HaK «MiHyC» 3anncyinTe nepea nepwoto Ludpporo uncna.

19.

20.

21.

22.

Bagano pysKIiD f(X) = 81X — 8—xl +1n 5. O6uucmits f7(9).

Bianosim: || LI, LILJL]

VYV mpsamMokyTHIH cucTeMl KOOpAUHAT y IIPOCTOPl 3aJaHO MPABUJIBHY YOTHPHUKYTHY
mpamigy SABCD, A(15; 1; 10), B(-1; 5; 6). ¥Yci pebpa mipamigu piBHI. SHAHIITH 00 €M
miel mpaMiIi.

Bianosim: |||, LILJL]

IlapTia ckmamasaca 3 9 KaBYHIB cepedHBOI0 Macow 12 ke. Jlo 1miel mapTii momasu
OJIMH XepPCOHCHKUI KaByH macowo 23 ke. BusHaure cepenuo macy (v ke) B maprii 3
10 xaByHIB.

Bimmosims: || LI, LILJL]

SHaNmITL HatimeHwe TT1JIe 3HAaYeHHs IapaMeTpa @, 3a IKOTO PIBHSIHHS
(2a—1) - 25— (4a + 8) - 5* + 20 = 0 Mmae gBa PISHUX KOPEHI, 3 IKUX OOWH J0JATHUIMI,
a Opyrui — BLT €EMHUH.

Bianosim: || LI LI I
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NMPABWUJIbHI BIAMOBIAI

Homep 3aBgaHHA MNMpaBunbHa BignoBigb

1 r

2

10

11

12

13

14

Qo
oo I I T s N I e T I 5 T 5 e R e = I 5 R e I I w5 O A

15

16 1-A; 2-J1; 3-T"

17 1-B; 2-; 3-I'

18 1-J1; 2-A; 3-B

19 14,5

20 1152

21 13,1

22 6
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